



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4261.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-21 09:54**

Parlex azonosító: **WZCWI6690001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Várható-e még fiatal gazda támogató döntés, mivel még 1.800 támogatott projektre való pénzüsszegre nincs Támogatói Okirat?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent „Elindult a „Vidéki élet, fiatalok vidéken” program” című hírben a következő olvasható:

„A fiatalok szerepvállalása az agráriumban nélkülözhetetlen az ágazat jövője tekintetében, éppen ezért fontos, hogy a gazdák munkájának és a vidéki életformának a bemutatása, népszerűsítése kellő hangsúlyt kapjon – mondta Viski József, az Agrárminisztérium vidékfejlesztési programok végrehajtásáért felelős helyettes államtitkára a Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége budapesti rendezvényén.

Amellett, hogy a tárca szoros együttműködésben dolgozik a szakmai szervezetekkel a Vidékfejlesztési Program keretében is jelentős támogatást nyerhetnek a fiatal gazdálkodók. Mint mondta, a Fiatal Gazda Tematikus Alprogram keretében az induló gazdálkodókat támogató – a generációs megújulás előmozdítását ösztönző – felhívás keretében már több mint 1200 pályázó nyert el 40 ezer eurós támogatást.”

A fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtott induló támogatás (VP2-6.1.1-16) Felhívás 1.2. A rendelkezésre álló forrás pontjában a következő számok szerepelnek:

„A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg a fenti fókuszterületi megosztás szerint 37,75 milliárd Ft.

A támogatott projektek várható száma: 3 000 db.”

Kérdezem Önt:

1. Mekkora forrással rendelkezik még a Fiatal Gazda Tematikus Alprogram?
2. Újbóli meghirdetése lesz a felhívásnak, vagy az eredeti felhívás során benyújtott kérelmek esetében osztják ki a pénzt?

Budapest, 2019. január 21.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció